
Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão da Câmara dos Deputados, Deliberativa
Extraordinária  Presencial  (AM  nº  123/2020),  vespertina,  da  3ª  Sessão
Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 19 de março de 2025. Às 18
horas, presentes 342 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Icaro de Valmir, no
exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
os Srs. Charles Fernandes, Reinhold Stephanes, Delegado Paulo Bilynskyj,
Coronel  Assis,  Luiz Couto, Dr.  Frederico,  Messias Donato,  Chico Alencar,
Tadeu Veneri, Dr. Fernando Máximo, Luiz Lima, Dr. Jaziel, Evair Vieira de
Melo,  Rogéria  Santos,  Ely  Santos,  Márcio  Jerry,  Gisela  Simona,  Gilberto
Nascimento,  Helio  Lopes,  Icaro  de Valmir,  Sargento  Fahur e  Rodrigo  da
Zaeli.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Alberto Fraga, General Girão,
Delegada Katarina,  Coronel  Assis,  Hildo  Rocha,  Rodrigo da Zaeli,  Helder
Salomão, Otoni de Paula, Sargento Gonçalves, Pompeo de Mattos, Paulão,
Cabo Gilberto Silva, Fernanda Melchionna, Ana Paula Lima, José Medeiros,
Osmar Terra, Leonardo Monteiro, Bibo Nunes, Mário Heringer, Dr. Fernando
Máximo, Bebeto,  Tadeu Veneri,  Heitor  Schuch,  Coronel  Meira,  Gilvan da
Federal,  Lenir  de  Assis,  Mauricio  Marcon,  Igor  Timo,  Jefferson  Campos,
Reimont,  Túlio  Gadêlha,  Junio  Amaral,  Roberto  Monteiro  Pai  e  Messias
Donato.   Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Mauricio Marcon,
pelo PODEMOS; José Guimarães, Líder do Governo; Pedro Westphalen, pelo
PP; Benedita da Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher; Bia Kicis,
Vice-Líder da Minoria; Eli Borges, pelo PL; Coronel Meira, pela Oposição;
Duarte  Jr,  pelo  PSB;  Tarcísio  Motta,  pela  Federação  PSOL  REDE;  Maria
Rosas,  pelo  REPUBLICANOS;  Alexandre  Lindenmeyer,  pelo  PT;  e  Erika
Kokay, Vice-Líder da Maioria.   Assumiram a Presidência, no período das
Breves Comunicações,   os Srs. Charles Fernandes, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno; Ribamar Silva, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno; Icaro de Valmir, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno; Rodrigo da Zaeli, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno e Icaro de Valmir, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno.   Usaram a palavra, nos termos do § 3º do
artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020,  os Srs. Mário Heringer e Dr.
Luiz Ovando.   O Sr. Presidente solicitou a observação de um minuto de
silêncio em respeito ao falecimento Pastor Fernando Takayama. Às 22h25, o
Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa
Extraordinária para 20 de março, às 9 horas, com a seguinte Ordem do Dia:
Projetos de Decreto Legislativo nºs 171 e 462, de 2022; 323, de 2023; e
226, de 2024. O Sr. Presidente lembrou que foi convocada Sessão Conjunta
do Congresso Nacional para 20 de março, às 15 horas, com Ordem do Dia
já divulgada. Haverá matéria sobre a mesa para deliberação. Encerrada a
sessão.
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 26 de 2025.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD250167858700, nesta ordem:

 

 1  Dep. Paulo Folletto (PSB/ES)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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